

خبر

پایان اشباع بازار نفت

در سال ۲۰۱۷

گیلان امروز – رئیس آژانس بین‌المللی انرژی اعلام کرد عرضه مزاد نفت در بازارهای جهانی، در سال آینده میلادی پایان خواهد یافت.

به گزارش ایسنا، فاتح بیروِل، رئیس آژانس بین‌المللی انرژی، اعلام کرد با توجه به پایان تدریجی وضع کنونی اشباع بازار نفت، عرضه و تقاضای این کالا در سال ۲۰۱۷ میلادی به توازن می‌رسد.

پیش از این، آژانس بین‌المللی انرژی در گزارش ماه اوت ۲۰۱۶ میلاد کرده بود در نیمه دوم سال ۲۰۱۶ میلادی، اصله عرضه و تقاضای نفت به تدریج رو به کاهش خواهد گذاشت.

بیروِل گفت: عرضه بیش از حد نفت به تدریج کاهش می‌یابد و توازن میان عرضه و تقاضا در بازار نفت در سال ۲۰۱۷ میلادی به تدریج به توازن نزدیک می‌شود. به گفته وی، دو عامل مهمترین تأثیر از بازگشت توازن به بازار نفت خواهند داشت که نخستین آنها، کاهش ۹۰۰ هزار بشکه‌ای تولید روزانه نفت از سوی کشورهای غیر عضو اوپک در سال جاری میلادی و دومین عامل، رشد یک میلیون و ۴۰۰ هزار بشکه‌ای تقضای نفت جهان است.

به گزارش رویترز، رئیس آژانس بین‌المللی انرژی گفت: برآورد ما کمی بیش از دیگر نهادهاست، زیرا نسبت به رشد تقاضای اروپا و کشورهای در حال توسعه آسیا، خوشبین‌تر هستیم.

با این همه، بیروِل اعلام کرد کاهش سرمایه‌گذاری در بخش بالادستی نفت و گاز نگران‌کننده است، زیرا موجب افزایش نوسان در قیمت‌ها خواهد شد.

-
-
-
-

پیگیری ورود میوه‌های قاچاق از مبادی رسمی

گیلان امروز- با وجود این‌که در سال گذشته حساسیت مسوولان برای کشف و امحای میوه‌های قاچاق بیشتر شده است، همچنان شاهد واردات رسمی و قاچاق انواع میوه‌هایی هستیم که به گفته رییس سازمان حفظ نباتات هیچ مجوزی برای آنها صادر نشده و موارد اتفاق افتاده پیگیری می‌شود.

به گزارش ایسنا، از سال گذشته مسوولان دستگاه‌های مختلف دولتی برخورد با محصولات قاچاق به ویژه میوه و کشف و امحای آن را جدی‌تر دنبال کردند و کار به جایی رسید که مقام معظم رهبری اخیرا در نطقی در میان اعضای هیات دولت اعلام کردند که محصولات قاچاق مانند میوه باید جلوی چشم قاچاقچی آتش زده شود تا قاچاقچی دیگر به خود جرأت چنین تخلفی را ندهد.

در این میان دستگاه‌های متولی مانند ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز، وزارت جهاد کشاورزی و غیره در زمینهی برخورد با محصولات قاچاق جدی‌تر از گذشته شدند و به گفته محمدعلی باغستانی میبدی – رییس سازمان حفظ نباتات – هر روز با یکدیگر مکاتبه کرده و در این زمینه جلسات مشترکی برگزار می‌کنند.

اما میوه‌های خارجی قاچاق همچنان در بازار دیده می‌شود که مشخص نیست کدام یک از مرزهای رسمی و کدام یک از مبادی غیررسمی به کشور وارد شده است. البته باغستانی میبدی در این باره به ایسنا گفت: گرچه در سال‌های گذشته قاچاق میوه از طریق کوله‌بری و حتی کندن میله‌های مرزی اتفاق می‌افتاد، اما با افزایش حساسیت رسانه‌ها و جامعه، دستگاه‌های متولی مانند گمرک، ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز و غیره جدی‌تر از گذشته شده‌اند و هر اتفاقی که در این زمینه بیفتد به سرعت کاشانه‌ای می‌شود که این خود جای تئریک دارد. وی افزود: بهترین عملکرد و برخورد در زمینهی میوه‌های قاچاق این است که آن را به گفته مقام معظم رهبری آتش بزیند و وزارت جهاد کشاورزی همواره به صورت مستمر و روزانه با دستگاه‌های متولی برای برخورد با قاچاق میوه در ارتباط است.

رییس سازمان حفظ نباتات همچنین در پاسخ به سوالی درباره‌ی این‌که چگونه میوه‌هایی مانند پاپایا و زیتون بدون مجوز به کشور وارد می‌شود، اظهار کرد: وزارت جهاد کشاورزی هیچ مجوزی برای این دو محصول صادر نکرده است و مشخص نیست که این محصولات چگونه از مبادی رسمی به کشور وارد شده است، اما پیگیری‌ها برای جلوگیری از تکرار این تخلف و ورود میوه‌های ممنوعه از مبادی رسمی از سوی وزارت جهاد کشاورزی ادامه دارد.

-
-
-
-

لیموترش خارجی نخرید

گیلان امروز– مدیرکل دفتر میوه‌های گرمسیری و نیمه گرمسیری وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرد: هیچ مجوزی برای واردات لیموترش صادر نشده و از مردم می‌خواهیم که محصول خارجی را که از کیفیت و سلامت آن مطمئن نیستند، خریداری نکنند.

حسن‌پور همچنین در خصوص قاچاق لیموترش و عوارض و پیامدهای آن، تصریح کرد: وزارت جهاد کشاورزی هیچگاه مجوز واردات لیموترش تازه یا خشک را صادر نکرده و نمی‌کند و محصول خارجی موجود در بازار حاصل واردات غیرقانونی و قاچاق بوده که با همکاری مناسب ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز برخورد مناسب در این زمینه صورت گرفته است. وی گفت: به این دلیل به مردم توصیه می‌کنیم که از لیموترش خارجی استفاده نکنند که مشخص نیست چه مقدار سم و باقیمانده فلزات سنگین در این محصولات وجود دارد و از نظر سلامت کیفیت شناسنامه مشخصی ندارند.

{اقتصاد}

توان واقعی سیستم بانکی برای درمان رکود مسکن

مالیخولیای بانکها با گاو صندوق خالی

خانهدار شدن در همه جای دنیا که تجربه‌های موفقیتی دارند مبتنی بر پس‌انداز است و این وضعیت در ایران نیز دارای سابقه در دولت گذشته راهکارهای بسته بود. راه‌اندازی مجدد پس‌انداز نیازمند هماهنگی مفصلی خارج از وزارتخانه با همکاری بانک مرکزی، وزارت امور اقتصاد و دارایی، سازمان برنامه و بودجه بود. از سوی دیگر تشویق مردم به پس انداز به جای طرح دولت قبل که شامل نوشتن نام افراد نیازمند مسکن و تحویل خانه به آنها بود که کار دشواری بوده و هست.

حامد مظاهریان، ویژگی صندوق پس انداز مسکن یکم را متکی نبودن بر بودجه



دولت عنوان کرد و ادامه داد: صندوق پس انداز مسکن یکم به این دلیل که تحت تاثیر نوسانات بازار نفت و مسایل سیاسی نیست می‌تواند فرایند روشنی را برای دهه‌های آینده پیشروی سیاستگذاران کلان حوزه مسکن قرار دهد و هر خانوار ایرانی که صاحب شغل است این تقصین را داشته باشد تا از طریق پس‌انداز و سپرده‌گذاری در بانک بتواند ظرف مدت یکسال حداقل ۵۰ درصد قیمت مسکن را از بانک وام بگیرد که این جهت‌گیری کلان در شهرهای میانی و کوچک موفق‌تر خواهد بود زیرا درصد بیشتری از قیمت خانه را در اختیار متقاضیان قرار خواهد داد. با این حال اتکای دولت به سیاست‌های انقباضی در بخش مسکن، منجر به کنترل افسار گسیخته قیمت مسکن شده و تا حدی توان متقاضیان مصرفی را به قیمت‌هایی که در پایان دولت قبل تا ۳۰۰ درصد افزایش داشت رسانده است. در این خصوص حسام عقبایی رییس اتحادیه مشاوران املاک کشور بیان کرد: قیمت خرید و فروش مسکن در سال ۱۳۹۵ نسبت به سال ۱۳۹۲ تغییر چندانی نداشته و حتی در برخی نقاط شاهد کاهش قیمت هم بوده‌ایم. در حال حاضر نیز ظرفیت افزایش قیمت وجود ندارد؛ زیرا عرضه‌کنندگان زیاد هستند. با این حال پیش‌بینی من این است که تا پایان سال ثبات نسبی در بازار مسکن حاکم شود.

گیلان امروز – کارشناسان می‌گویند اگر دولت منابع مشخصی را در بازار مسکن تزریق نکند، بانک‌ها توان لازم را برای خارج کردن بخش مسکن از رکود ندارد.

به گزارش ایسنا، بازار مسکن هنوز در رکود به سر می‌برد. البته تعداد معاملات در شهر تهران طی پنج ماهه نخست امسال حدود ۲۰ درصد افزایش یافت اما معاملات کل کشور نسبت به سال قبل ۷۰–۸۰ درصد افت کرده است. نسخه دولت برای درمان رکود مسکن که افزایش چندمرحله‌ای تسهیلات بوده هم هنوز جواب نداده است. مثلا وام زوجین خانه اولی تا سقف ۱۶۰ میلیون تومان افزایش یافته اما خروجی این صندوق مثل آب باریکه‌ای است که می‌خواهد کویر خشک مسکن را سیراب کند. این صندوق از محل منابع خود تغذیه می‌شود؛ به این صورت که افراد در این صندوق سپرده‌گذاری می‌کنند و پس از شش ماه معادل پول خود و پس از یک سال دو برابر آن را به عنوان وام با سود ۹.۵ درصد دریافت می‌کنند. با این حال تعداد مراجعه‌کنندگان به این صندوق حدود یک دهم متقاضیان بالقوه بازار مسکن است.

مراجعه به بانک مسکن برای دریافت وام خانه اولی‌ها از روزانه ۱۶۰ فقره در پایان سال قبل به حدود ۲۲۰ فقره افزایش یافته که با حساب سرانگشتی می‌توان به این نتیجه رسید دریافت کنندگان وام خانه اولی طی یک سال به کمتر از ۱۰۰ هزار نفر برسد؛ در حالی که مشتریان بالقوه بازار مسکن حدود یک میلیون نفر در سال هستند. بنابراین چندان نمی‌توان به منابع صندوق پس‌انداز مسکن یکم دلخوش بود.

همچنین دولت منابع کافی برای تغذیه بانک‌ها ندارد. از طرف دیگر نمی‌خواهد با سیاست‌های انبساطی، زمینه‌های افزایش قیمت مسکن را فراهم کند. به همین دلیل سیاست کژدار و مریز خود را در بخش مسکن ادامه می‌دهد؛ سیاستی که حداقل از ابتدای دولت تدبیر و امید دنبال شده است. با این‌که رویکرد فعلی دولت جلوی جهش قیمت مسکن را گرفته، ظاهرا از انباشت سه ساله تقاضا که می‌تواند منجر به شوک قیمتی شود غفلت کرده است. البته در کل کشور ۱.۷ میلیون مسکن خالی وجود دارد اما رییس انجمن انبوه‌سازان مسکن می‌گوید واحدهای خالی موجود از دسترس متقاضیان بالقوه بازار خارج است؛ چرا که خانه‌های خالی عمدتا مسکن مزاد خانوارهای پردرآمد محسوب می‌شود.

آنچه که دولت در برنامه خود مطرح کرده، اعطای وام به خانه اولی‌ها است؛ یعنی با این اتفاق تنها افرادی که تمکن مطلوب برای خرید خانه نداشتند و تا کنون نیز از تسهیلات مسکن در بخش خرید، ساخت یا نوسازی استفاده نکرده‌اند می‌توانند، وام دریافت کنند و به نوعی افراد کم درآمد مورد توجه دولت قرار گرفته که عضو هیات رییسه کمیسیون اقتصادی مجلس معتقد است کلید حل مشکل مسکن در دستران آنها نیست.

حسینی شاهرودی همچنین تصریح کرد: دولت باید نقدینگی موجود در بازار را به سمت تولید سوق دهد و برنامه مشخصی برای این موضوع داشته باشد. همچنین، اجرای برنامه دولت در بخش وام مسکن نیز در گرو این موضوع است که بانک‌ها توان پرداخت داشته باشند و از تصمیم دولت تمکین کنند و اگر دولت پول مشخصی را برای این موضوع بلوکه نکند شاید نتوانیم با توجه به منابع موجود سیستم بانکی به اجرای سیاست اخیر دولت امیدوار باشیم.

اما معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه سیاست‌های کلی وزارت راه و شهرسازی در حوزه مسکن گسترش بازار رهن است، افزود: فرمول

با این‌که فرمول بازار رهن به عنوان روش مطمئن و غیرتورمی تامین مالی بخش مسکن مورد تایید اقتصاددان‌ها است، به نظر می‌رسد منابع حاصل از اجرای این فرمول در کوتاه‌مدت از توان لازم برای رونق بازار مسکن برخوردار نیست و اگر دولت همین روال را تا پایان دوره چهار ساله خود دنبال کند انتظار جهش معاملات و جهش قیمت مسکن دور از ذهن به نظر می‌رسد. این اتفاق از یک طرف به سود متقاضیان مصرفی و از سوی دیگر به ضرر اقتصاد کلان است؛ چرا که بخش مسکن دارای رابطه پیشین با ۷۸ بخش اقتصاد و رابطه پسین با ۵۶ بخش اقتصادی با ضریب انتشار ۱.۲ است. یعنی به ازای هر یک اشتغال ۱.۲ اشتغال غیرمستقیم ایجاد شده است. همچنین سهم مسکن و ساختمان در اشتغال مستقیم کشور حدود ۱۲ درصد و تعداد شاغلان این بخش نیز ۳.۱ میلیون نفر هستند.

اهمیت بخش مسکن از این جهت بیشتر می‌شود که این کالا به عنوان یکی از اصلی‌ترین کالاها ۳۳ درصد از هزینه سبد خانواده‌های ایرانی را در بر می‌گیرد. از سوی دیگر به دلیل شرایط نه چندان مطلوب اقتصادی هم‌اکنون زمان انتظار خانهدار شدن ایرانی‌ها ۱۲ سال است که طرح جامع مسکن تلاش دارد در سال ۱۴۰۵ این زمان را به ۸ سال برساند اما قطعا ادامه‌ی رکود، سدی در مقابل تحقق این آرمان خواهد بود.

رونق بازار مسکن از نیمه اول سال ۹۶

مدیرعلمی طرح جامع مسکن گفت:در شش ماهه گذشته رکود سه ساله بازار مسکن، تا حدی بهبود یافت و پیش بینی می‌شود این وضعیت در شش ماهه دوم هم ادامه یابد و در نیمه اول سال۹۶ شاهد رونق بازار خواهیم بود.

فردین یزدانی در گفت‌وگو با مهر درباره شرایط بازار مسکن در نیمه اول سال جاری ادامه داد: تعداد قراردادهای خرید و فروش مسکن در اثر بهبود قدرت خرید مردم درماه های گذشته افزایش یافته است و پیش از رسیدن حجم معاملات به کف و عمیق ترشدن رکود، بازار تا حدودی رونق گرفت. وی اظهارکرد: باتوجه به وضعیت بازار مسکن در شش ماهه ابتدایی سال

به نظر می‌رسد که در نیمه دوم سال ۹۵، بازار با ثبات اما رو به پیشرفتی را تجربه کنیم و شاهد وارد آمدن شوک جدیدی به بازار نخواهیم بود.

به گفته این کارشناس ارشد مسکن درصورتی که رشد اقتصادی مورد نظر دولت(۵ درصد) درسال جاری محقق شود، در نیمه دوم سالجاری بازار مسکن رونق نسبی می‌یابد و شاهد رشد حجم معاملات خرید و فروش خواهیم بود.

یزدانی معتقد است که افزایش میزان تسهیلات خرید مسکن، کاهش نرخ سود و همچنین رشد اعتبارات بانکی دررواق نسبی بازار مسکن طی ماه های گذشته موثر بوده است. مدیرعلمی طرح جامع مسکن در ادامه با اشاره به اظهارات اخیر رییس جمهوری درباره کاهش نرخ سود تسهیلات صندوق پس انداز مسکن یکم به ۹.۵ درصد بیان کرد: این اقدام اگرچه مثبت تلقی می‌شود اما نمی‌تواند تاثیر چشم گیری در رونق بازارمسکن داشته باشد زیرا تنها تعداد کمی از متقاضیان خرید مسکن از این تسهیلات استفاده می‌کنند.

وی افزود: با کاهش نرخ سود بانکی و کاهش میزان اقساط پرداخت شده در هرماه، تعداد متقاضیان و سپرده گذاران افزایش می‌یابد اما بازار مسکن دچار تکانه نمی‌شود و تغییر محسوسی ایجاد نمی‌شود.

حمایت از پیام رسان‌های داخلی برای جذب مخاطب

که در آن کیفیت و مراحل حمایت های لازم از نظر فنی، زیرساختی، ارتباطاتی، تبلیغاتی و تسهیلاتی مشخص شده است. خوراکیان با اشاره به این که پیام رسان های داخلی که درحال حاضر فعال هستند تجربه های خوبی دارند، تاکید کرد: در چند ماه اخیر در جلسات مشترکی که در وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات داشتیم تلاش شده است تا ضعف صورت مرحله ای و با در نظر گرفتن توانایی های آنها ضعف های پیام رسان های داخلی به خصوص به لحاظ فنی و زیرساختی برطرف شود البته برخی هم اگر نمی توانند پوشش میلیونی داشته باشند، زمینه فعالیت آنها در حوزه های تخصصی و موضوعی تر فراهم خواهد شد.

بازار خودرو در نیمه‌دوم ۹۵

به چه سمتی می‌رود

گیلان امروز– پیش‌بینی‌ها از نیمه دوم سال، ادامه سکون در بازار خودرو است و به نظر می‌رسد اگر پیش‌بینی‌ای هم در رابطه با خروج از رکود وجود داشته باشد، به اواخر سال و یا سال آینده برگردد.

به گزارش خبرآنلاین، فصل دوم سال ۹۵ روزهای پایانی خود را سپری می‌کند؛ زمانی که اگرچه ثبات و البته رکود در این بازار حاکم بود، اما رشد قیمت‌ها تا از ۵۰۰ هزار تا دو میلیون تومان نیز اتفاق افتاد.

عامل اصلی این سطح افزایش قیمت در بازار خودرو، مجوز رسمی برخی خودروسازان برای بالا بردن قیمت‌ها بوده، به طوری که برخی محصولات از جمله تیبا، وانت پراید و برلیانس H۲۲۰ و H۲۳۰ (صندوق‌دار و هاچ‌بک) تا حد یک میلیون تومان افزایش پیدا کرد و نیز قیمت لیفان ۸۲۰ حدود ۸ میلیون تومان، جک ۵۵ دنده‌ای ۲ میلیون تومان و اوتوماتیک ۲۰۰ هزار تومان گران شد.

در چنین شرایطی، بازار خودرو با شوکی مواجه شد که به باور فعالان بازار، می‌توانست رکود در صنعت خودرو را تعمیق بخشد. نایب رییس اتحادیه صنف اتومبیل‌داران و فروشندگان خودرو در این خصوص عنوان کرد: «بازار خودرو همچنان در رکود کامل به سر می‌برد و فصل تابستان همواره جزو فصل‌هایی بود که معاملات خودرو رونق می‌گرفت، اما متأسفانه امسال بازار هیچ تکانی نخورده است و یک مقدار خرید و فروش جزئی روی خودروهای دست دوم وجود افتاد. اما با این وجود، تقریبا دو هفته دیگر تابستان به پایان می‌رسد و وارد فصل پاییز می‌شویم. پیش‌بینی‌ها از نیمه دوم سال، ادامه سکون در بازار خودرو است و به نظر می‌رسد اگر پیش‌بینی‌ای هم در رابطه با خروج از رکود وجود داشته باشد، به اواخر سال و یا سال آینده برگردد. فعالان بازار و کارشناسان صنعت خودرو روی این موضوع تقریبا با یکدیگر اشتراک‌نظر دارند که البته آن را در ابتدا منوط به حل مشکل اقتصاد کشور می‌دانند و عامل موثر دیگر در این زمینه کاهش قیمت خودروهای داخلی عنوان شده است.

در این فضا، گزارش‌های میدانی از بازار خودرو حاکی از آن است که پراید SE۱۳۲ با قیمت ۲۰ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان و تیبا با قیمت ۲۷ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به فروش می‌رود. همچنین سمند SEدوایرنگ ۲۸ میلیون تومان، پژو۴۰۵ SLX ۳۲ میلیون و ۹۰۰ هزار تومان، پژو ۲۰۶ تیپ۵ حدود ۳۷ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان و پژوپارس سال دگانه‌سوز ۳۸ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان است.

در همین حال، تندتر ۹۰ (E۲) ۳۹ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان و دنا دوایرنگ ۴۴ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان قیمت دارد.

عمومی همچون خدمات دولت الکترونیک توسط این پیام رسان ها نیز در نظر گرفته شده است که البته این موضوع در یک مرحله ای که از امکان سرویس دهی میلیونی آنها مطمئن شویم پیش بینی شده است. وی با بیان این که مرکز ملی فضای مجازی نقش قرارگاهی داشته و ورود آن از جنس هماهنگی و پیگیری است، اظهار کرد: در حال حاضر جلسات مشترک متعددی را با وزارتخانه های مرتبط برگزار کردیم و علاوه بر این برنامه که انشاءالله در جلسه آتی شورای عالی فضای مجازی تعیین تکلیف خواهد شد، یک سند دیگری هم توسط وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات حاضر جلسات مشترک متعددی را با وزارتخانه های مرتبط با این حال پیش‌بینی من این است که تا پایان سال ثبات نسبی در بازار مسکن حاکم شود.

چه کسی مانع خصوصی سازی است

خصوصی‌سازی آورده‌اند که دولت‌ها در مجموع توان مدیریت و سودآور کردن شرکتها را ندارند و مدیران خوبی برای اداره بنگاهها نیستند و به همین جهت است که روی به اجرای خصوصی‌سازی آورده‌اند.

همه اختیارات

در دست سازمان خصوصی سازی نیست

وزیر امور اقتصاد با بیان این که در کشور ما همه کارها در راستای واگذاری سهام شرکت‌های دولتی در دست سازمان خصوصی‌سازی نیست و برخی عوامل بیرونی هم در این زمینه تأثیرگذارند؛ گفت:البته امیدوارم با بهبود شرایط بورس رفته رفته امکان واگذاری شرکت‌های دولتی فراهم شود تا این که تا پایان امسال شاهد اتمام اجرای خصوصی سازی در کشور باشیم. وی با تاکید بر اینکه به حق مدیران این سازمان جزو فعال و کارآمدترین مدیران زیرمجموعه وزارت امور اقتصادی و دارایی هستند گفت: کار فوق‌العاده سختی در این سازمان در راستای واگذاری‌انجام می‌شود چرا که باید از مقامات محلی گرفته تا نهادهای نظارتی پاسخگو باشند.

طیبنیا تاکید کرد: از سوی دیگر چسبندگی سختی به اموال و دارایی های دولت در تمامی سطوح مدیریتی دیده می‌شود که این موضوع اجرای سیاست خصوصی‌سازی در کشور را با مشکل مواجه کرده است . به گفته وی بر این اساس کار مدیران سازمان خصوصی سازی که با درستی و پاکدستی و تخصص اقدام به واگذاری سهام دولتی می‌کنند، ستودنی است.

وی با اشاره به این که در بخش اقدامات این برنامه در قالب نگاهت نهادی وظایف وزارتخانه های مختلف در این رابطه مشخص شده است، افزود: بحث پنجره واحد یکی از اقداماتی است که در این برنامه در نظر گرفته شده است و براساس آن یکی از مشکلات این نرم افزارها و پیام رسان های داخلی که نیاز بود تا برای اخذ مجوز، هماهنگی های لازم و در حوزه نظارت ها به جاهای مختلف پاسخگو باشند، پیش

بینی شده است تا همه این کارها از طریق یک پنجره واحد صورت گیرد و در نتیجه تمرکز منظم و منسجمی در این ارتباط به وجود آید و به طور کلی فرآیند اخذ مجوز و نظارت تسهیل شود. خوراکیان تصریح کرد: مساله عرضه خدمات با مشورت و هماهنگی مرکز ملی فضای مجازی آماده شده

گیلان امروز – معاون محتوای مرکز ملی فضای مجازی کشور بر حمایت از هر پیام رسان داخلی که ظرفیت فنی لازم را برای جذب مخاطب و حضور گسترده در جامعه داشته باشد، تاکید کرد.

به گزارش ایسنا، امیر خوراکیان – معاون محتوای مرکز ملی فضای مجازی کشور با تشریح برنامه فعالیت شبکه های پیام رسان داخلی در شورای عالی فضای مجازی کشور گفت: در این برنامه در بخش سیاست ها علاوه بر بحث حفاظت و صیانت از هویت ملی، حفاظت از حقوق شهروندی و حریم خصوصی و سایر محورهای آن، مهمترین بحث بسترسازی برای حمایت از پیام رسان های داخلی است.

گیلان امروز – وزیر اقتصاد از وضعیت نامناسب شرکتهای باقیمانده در سبد خصوصی‌سازی انتقاد کرد.

به گزارش خبرآنلاین، علی طیب نیا در مجمع خصوصی سازی گفت:اصلاح ساختار شرکت‌ها پیش از واگذاری حرف قشنگی است، اما شدنی نیست. او با اشاره به دلایل عدم توفیق واگذاری‌ها در سال گذشته عنوان کرد: مقاومت بسیار سخت دستگاه‌های دولتی در تمامی مراحل واگذاری‌ها، مهمترین دلایل سه‌گانه عدم توفیق اجرای سیاست خصوصی‌سازی در کشور است؛ این در حالی است که وضعیت نامناسب شرکتهای باقیمانده در سبد خصوصی‌سازی نیز دومین دلیل است که با توجه به زیانده بودن و وضعیت نامناسب این شرکتها، در عمل کار ارزشگذاری بنگاههای دولتی را با مشکل مواجه کرده است.

وی افزود: سومین دلیل عدم توفیق خصوصی‌سازی نیز این است که در دو سال گذشته شرایط بازار سرمایه نامناسب بوده است که این موضوع نه تنها اجرای سیاست خصوصی‌سازی در کشور، بلکه برخی بخش‌ها از اقتصاد، از جمله نهادهایی چون بانکها را هم با مشکل مواجه کرده است.

وزیر اقتصاد با بیان اینکه خوشبختانه امسال وضعیت بازار سرمایه نسبت به دو سال گذشته بهتر است،خاطرنشان کرد: این موضوع امکان فروش شرکتهای دولتی را افزایش داده در عین حال اگر در شیوه قیمت‌گذاری سهام شرکت‌های دولتی اصلاحاتی را انجام دهیم و در صورتی که مقاومت‌ها دنیا، کشورها از این جهت روی به اجرای سیاست